

# Радужная страна

«Воспитание — дело трудное, и улучшение его условий — одна из священных обязанностей каждого человека, ибо нет ничего более важного, как образование самого себя и своих ближних.»

Сократ

Пятница  
10 января  
2025 г

Выпуск №5

Саган Любовь Дмитриевна

## День неизвестного солдата Последние новости

3 декабря – День неизвестного солдата. "Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен" (С. Михалков)

Эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными. Отмечается с 2014 года ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны или за её пределами. Дата выбрана в связи с тем, что именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

"Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших" - эти слова принадлежат маршалу Советского Союза К.К. Рокоссовскому.

Ученики 2В класса вместе с активистами движения первых, родителями и классным руководителем возложили цветы к памятнику В. В. Хрустицкого. Мы помним!



2в класс с классным руководителем Нурм Маргаритой Сергеевной



Делегаты района на 2 конференции регионального отделения «Движение первых»

Саган Любовь Дмитриевна

## Конференция регионального отделения «Движения первых»

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

3 декабря в составе делегации Движения Первых Волосовского района приняла участие в Конференции регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи Движение Первых Ленинградской области.

Программа Конференции была насыщенной и разнообразной. Включала в себя: торжественное открытие, с очень ярким и патриотичным выступлением. Затем была работа по площадкам, я посетила площадку «Участники-наставники». На пленарном заседании выступили Сергей Александрович Румянцев и Иван Денисович Дубинин.

Наш район на конференции представили 10 делегатов. Участники посетили площадки по направлению работы на следующий учебный год. Основа программы – командообразование и написание проектов, а дополнили её творческими выступлениями и пленарным заседанием.

Прослушав итоги деятельности Движения Первых за прошедший год, очень приятно осознавать сколько у нас творческих и активных ребят проживает в Ленинградской области. «Команда будущего» создаются уже сейчас!

Саган Любовь Дмитриевна

**Спортивный клуб «Феникс»**

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

В рамках работы школьного спортивного клуба "Феникс" и сетевого взаимодействия с МОУ ДО "Волосовская СШ" в нашей школе проходят занятия по баскетболу под руководством тренера-преподавателя Васильева Максима Николаевича для обучающихся 1-4 классов.

Интерес к баскетболу с каждым годом растёт, поэтому по массовости и популярности этот вид спорта опережает многие другие. Систематические занятия баскетболом всесторонне развивают организм занимающихся, совершенствуют его функциональную деятельность, обеспечивая правильное физическое развитие, повышают общий уровень двигательной активности.

Занятия баскетболом не только способствуют физической подготовке, освоению технической и тактической стороны игры, но и повышают умственную работоспособность, снимают утомление. Баскетбол формирует взаимопомощь, чувство долга.

Основные цели работы спортивной секции «Азбука мяча» — оздоровление детей, формирование у них жизненно-важных двигательных навыков и умений, развитие физических способностей.



Обучающиеся 3А класса

Саган Любовь Дмитриевна

**Экскурсия в пекарне «Хлебная усадьба»**

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

В пятницу 6 декабря обучающиеся 3-а класса в рамках профориентационной работы были на экскурсии в деревне Бегуницы в пекарне «Хлебная усадьба». Ребята познакомились с высокотехнологичным производством, на котором выпекают хлеб по старинным рецептам наших бабушек, свежую сдобу и нежные десерты. Весь процесс производства автоматизирован и позволяет быстро и эффективно производить большой объем хлебобулочных изделий. А чтобы работать на этом производстве надо освоить компьютерную технику. Ведь все процессы выпечки хлеба, начиная от замеса хлеба и заканчивая выпечкой и упаковкой ароматного и вкусного хлебешка управляются с панели компьютера!

Спасибо Волосатовой Н.А. и специалистам предприятия «Хлебная усадьба» за возможность нашим детям приоткрыть дверцу в этот многообразный мир профессий.

Саган Любовь Дмитриевна

**Единый урок права**

Последние новости

10 декабря в нашей школе прошел Единый урок права. Прокурор Волосовского района Александров А.А. провел беседу для обучающихся 4а, 4в класса на тему «Права и обязанности человека».

Александр Александрович рассказал об основном законе нашего государства - Конституции РФ, которая обладает высшей юридической силой и закрепляет права и свободы человека и гражданина. Встреча прошла в атмосфере живого общения и взаимного интереса.



Прокурор Волосовского района Александров А.А. и обучающиеся 4а,4в класса

Саган Любовь Дмитриевна

**Межрайонный семинар-практикум**

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня



Участники межрайонного семинара-практикума

4 декабря на базе нашей школы прошел межрайонный семинар-практикум «Особенности организации образовательно-воспитательной работы обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов в рамках общеобразовательной школы».

Нашими гостями стали представители из соседнего района, из МБОУ «СОШ № 4 имени Героя Советского Союза В.К. Булыгина» города Сосновый Бор Ленинградской области, а также представители из муниципальной методической службы Волосовского муниципального района, МОУ «Рабитицкая НОШ», МОУ «Октябрьская ООШ».

В рамках семинара педагогические работники нашей школы представили свой опыт работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

Открыли мероприятие директор школы Болконская М.Е., руководитель муниципальной методической службы Панова Ж.В..

Открытый урок по математике со 2г классом провела Копнина Г.Д., урок по русскому языку - Андреева Ю.В. с 1е классом.

Коррекционное занятие «Клад за семью печатями» с 3г классом представила Куринская Е.Н.. В рамках семинара помимо уроков и коррекционного занятия были проведены воспитательные мероприятия с обучающимися с ОВЗ: классный час в 1д классе провела Вержиковская Т.А., а Викулова И.А. показала занятие «Музыкальный калейдоскоп» с 4г классом.

Представители службы сопровождения школы представили коррекционно-развивающие занятия с обучающимися 1е, 2г и 3г классов: педагог-психолог школы Панкратова В.Г., учитель-логопед Антонова Н.В. и учитель-дефектолог Кириленко С.С.

Завершил семинар-практикум круглый стол, на котором выступила заместитель директора по УВР Поддубняк М.В., состоялся обмен мнениями по теме семинара.

Большое спасибо нашим педагогам, которые представили свой опыт работы, гостям семинара и администрации школы за создание атмосферы доверия и продуктивного общения. По итогам семинара руководитель муниципальной методической службы Панова Ж.В. поблагодарила всех участников семинара от лица муниципальной методической службы Волосовского муниципального района. Надеемся на дальнейшее продуктивное сотрудничество в рамках сопровождения обучающихся с ОВЗ со всеми участниками семинара практикума.



Участники познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых»

Саган Любовь Дмитриевна

## Турнир познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых»

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

19 декабря состоялся турнир познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых» среди отрядов ДЮП Волосовского района Ленинградской области. Игра «КВН» проводится в рамках реализации плана профилактических мероприятий, направленных на снижение травматизма и гибели детского и взрослого населения на территории Ленинградской области.

В первой возрастной группе (8 – 12 лет) игры «КВН» приняла участие команда «Каланча» МОУ «Волосовская НОШ», руководитель Буянова Елена Викторовна.

Во второй возрастной группе (13 – 18 лет) игры «КВН» приняли участие: команда «Спасатель» МОУ «Бегуницкая СОШ», руководитель Боровкова Ольга Викторовна; команда «Смельчаки» МОУ «Большеврудская СОШ», руководитель Кресюн Мария Павловна.

Итог познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых» среди отрядов ДЮП Волосовского района Ленинградской области. 1 место - команда «Каланча» МОУ «Волосовская НОШ», руководитель Буянова Елена Викторовна. (Первая возрастная группа). 1 место - команда «Смельчаки» МОУ «Большеврудская СОШ», руководитель Кресюн Мария Павловна. (Вторая возрастная группа). 2 место - команда «Спасатель» МОУ «Бегуницкая СОШ», руководитель Боровкова Ольга Викторовна. (Вторая возрастная группа). Поздравляем! Желаем творческих успехов! Благодарим руководителей за подготовку команд!



Новогодний утренник

## Новогодние утренники

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня



В преддверии волшебного праздника ученики Волосовской СОШ № 1, подготовили и провели для ребят нашей школы утренники.

Сказочные герои устроили праздник для ребят — весёлые игры, хороводы возле ёлки и интересные загадки. Каждый момент был наполнен смехом и счастьем!

Благодарим движение Первых за прекрасное представление!



Школьный отряд безопасности "Айболит" посетил новогодний праздник, который традиционно проводит для них детская поликлиника и ГДЦ "Родник". Дедушка Мороз и Снегурочка окунули ребят в мир волшебной сказки. Ребята повеселились, получили сладкие подарки. Ребята в свою очередь подготовили открытки для сотрудников детской поликлиники. Праздник удался!!!

Спасибо огромное нашим друзьям, которые организовали такое замечательное мероприятие!!!

Саган Любовь Дмитриевна

## **Фестиваль "Волшебная сила музыки"**

Последние новости, чтобы вы были в курсе событий дня

По сложившейся многолетней традиции в нашей школе сегодня прошёл фестиваль "Волшебная сила музыки". Музыка открывает перед нами целый мир высоких чувств, страстей, мыслей. Музыка делает нас духовно богаче, совершеннее, чище. Музыку называют языком души. Но язык истинной музыки не прост. Он доступен тому, кто научился внимательно слушать, сосредоточенно думать, серьезно анализировать.

Весь день наши талантливые, активные, творческие обучающиеся демонстрировали свои умения и навыки. Хочется сказать спасибо за тот заряд положительных эмоций, которые вы нам подарили.



Саган Любовь Дмитриевна

## **Ленинградский областной родительский форум**

Последние новости



20 декабря в Выборге состоялся Ленинградский областной родительский форум «Семья и школа: единство ценностей и смыслов воспитания».

На форуме были организованы тематические площадки. В форуме приняли участие председатель родительского совета школы В.В. Петрова, члены родительского совета М.А. Колян и Н.В. Антонова. В рамках "открытого микрофона" была предоставлена возможность задать все интересующие вопросы спикерам заседания.